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Поводом Дана примирја 
ПОЛАЖЕНИ ВЕНЦИ НА СПОМЕН ОБЕЛЕЖЈА 

 Председник Општине Пландиште 
Јован Репац, заједно са својим најближим 
сарадницима и руководством Удружења 
ратних војних инвалида општине 
Пландиште, положио је венце на споменике 
палим борцима у насељима на територији 
Општине Пландиште на Дан примирја у 
Првом светском рату, који се у Србији 
обележава као национални празник, као Дан 
победе. "У насељима Велики Гај, 
Милетићево, Велика Греда, Стари Лец и 

Банатски Соколац полажемо венце у част свим страдалим цивилима и ратницима, који су 
своје животе дали за одбрану и ослобођење домовине у ратовима од 1912-1918. године. 
Општина Пландиште може да буде поносна на своју историју и претке, који су страдали у 
борбама за слободу. Током своје историје велики број солунских добровољаца и њихових 
породица населили су се на територији општине Пландиште и данас одајемо почаст свима 
онима који су поднели велику жртву за част и слободу отаџбине. Док се свуда у свету слави 
Дан примирја, као дан потписивања примирја и окончања Првог светског рата, за српски 
народ ово је Дан победе, дан у ком једна мала земља слави своје хероје који су дали свој 
живот за ослобађање српских земаља” изјавио је председник Општине Пландиште, Јован 
Репац. 

Донација амбасаде Републике Пољске 
 

ЧЕТИРИ ЕКГ АПАРАТА ЗА ДОМ ЗДРАВЉА ПЛАНДИШТЕ 
 

 Дому здравља „1. Октобар“ Пландиште 
амбасадор Републике Пољске, његова 
екселенција Рафал Перл, званично је уручио 
донацију, четири ЕКГ апарат који ће се налазити 
у амбулантама у Хајдучици, Великој Греди, 
Маргити и Јерменовцима. Донација у износу од 
7.550 евра добијена је од Републике Пољске 
посредством Амбасаде у Београду а на основу 
пројекта под називом „Побољшање доступности 
основне здравствене неге за пацијенте Дома 
здравља у Пландишту“ са којим је Дом здравља Пландиште конкурисао на конкурсу који 
Амбасада Републике Пољске у Београду почетком године расписује за финасирање 
пројеката из области културе, заштите животне средине,  
образовања и здравства. (наставак на стр. 3) 

ЗЛАТНЕ КАРАТИСТКИЊЕ ИЗ ЉУБЉАНЕ, 
КАТА ТИМ СРБИЈЕ ШАМПИОНКЕ БАЛКАНА 

 
 Такмичарка карате клуба Агробанат из Пландишта, Тамара 
Мајкић, као део тима карате репрезентације Србије забележила је 
историјски успех својим наступом на Првенству Балкана које се 
одржавало у Словенији, у Љубљани, освајањем првог места и златне 
медаље.   

(наставак на стр. 11) 
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Јавно надметање за издавање државног пољопривредног земљишта 
ИЗЛИЦИТИРАНЕ МАЛЕ ПОВРШИНЕ ЗЕМЉИШТА 

 Први круг Јавног надметање за издавање државног пољопривредног земљишта за 2023. 
годину, одржано је 29.09.2023. године. На овој лицитацији  било је понуђено 140 лицитационих 
јединица  укупне површине од 1031,3477 хектара. У првом кругу лицитације, излицитирано је 10 
лицитационих јединица у површини од 35,4570 хектара, што чини тек 3,5% површина државног 
земљишта које је понуђено на лицитацији. Лицитација је одрађена преко електронске платформе 
Управе за пољољопривредно зељиште. 

Зонска смотра сликара аматера Војводине у  Пландишту 

НА ПОКРАЈИНСКУ СМОТРУ 6  РАДОВА ПЛАНДИШТАНСКИХ СЛИКАРА 

 Културни центар “Вук Караџић” 
Пландиште, под покровитељством Општине 
Пландиште организовао је 24. Зонску смотру 
сликара аматера Војводине “Пландиште 2023”. 
Током ове манифестације грађанима Општине 
Пландиште презентовано је укупно 34 уметничка 
дела од укупно 22 аутора. 

Током ове зонске смотре сликара аматера 
Војводине, стручни жири који су чинили Саво 
Мучибабић, секретар Савеза уметничког 
стваралаштва Војводине и Миле Игњатовић, 
историчар уметности, имао је врло тежак задатак 
да одабере најбоље радове који ће бити изложени 
на Покрајинској смотри ликовних уметника 
аматера. Од 34 изложена рада према оцени 
стручног жирија изабрано је 13 најбољих. Ове 
године то су платна Јелене Башановић, 
Хортензије (Стари Лец), Кармен Рајшп, Девојка 
(Стари Лец), Виолете Трифуновић, Пегави 
(Стари Лец), Милана Продановића-Соко, Орање 
(Пландиште), Јованке Чјепа, Јелен (Пландиште), 
Марјана Ничевског, Без назива (Пландиште), 
Радамиле Секе Балачевић, Плави грм (Бела 
Црква), Маје Весели, Бесконачна мисао (Бела 
Црква), Драгана Паковић, Портрет Надежде 
Петровић (Бела Црква), Биљане Шарчевић, Без 
назива 2 (Панчево), Вере Вујић, Спектар 
(Панчево), Славице Милошевић Милованов, 
Отисци (Банатски Карловац) и Мирослава 
Радојева, Мртва природа (Банатски Карловац). 

Културни центар Пландиште већ дуги низ 
година домаћин је и организатор ликовних 
смотри за регион Јужног Баната, на шта су 
организатори јако поносни. Ово је 24. зонска 
смотра ликовних уметника аматера и велико 

задовољство је што грађани Општине Пландиште 
имају прилику да погледају дела најбољих 
сликара аматера и што Културни центар има још 
једну манифестацију да понуди у оквиру свог 
богатог програмског календара. 

Присутним посетиоцима обратио се и 
члан жирија, Саво Мучибабић и том приликом 
изразио је велико задовољство што се већ 12 
година ова смотра одржава у Пландишту и што 
Пландиште сваке године све више поставља 
темеље културе и развоја сликарства на овим 
просторима. При том је додао је велика вредност 
ове смотре што се уметници срећу, размењују 
искуства и идеје и што заједнички раде на 
промоцији уметности и сликарства на овим 
просторима. 
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Ове године на конкурс се 
јавило 179 општина са исто толико пројеката од 
којих је комисија након више селекција, одабрала 
9 пројеката за финансираење. Један од тих 
пројеката је био пројекат Дома здравља 
Пландиште. 

На задовољство запослених у Дому 
здравља а на корист становништва општине 
Пландиште, захваљујући Влади Републике 
Пољске, купњена су четири нова ЕКГ апарата 
који се већ користе у амбулантама. Званичној 
предаји ЕКГ апарта амбуланти у Хајдучици 
присуствовали су и функционери општине 
Пландиште, Јован Репац, председник, Душан Ћурчић, заменик председника, Владан 
Младеновић, заменик председника СО Пландиште и Мирослав Петровић, директор ЈП „Полет“ 
Пландиште. Том приликом, његова екселенција Рафал Перл је изразио задовољство што је 
посетио општину Пландиште поводом успешног завршетка једног од пројекта „Развојне помоћи“. 

- Данас смо донели 4 ЕKГ апарата за амбуланте у општини Пландиште. Република Пољска 
је приjатељска земља и ми смо препознали потребе ваше општине. Подршка здравственом систему 
је у нашем фокусу и ми смо ваш пројекат препознали као важан. Ово је само почетак наше сарадње, 
јер тежимо да помоћ пружимо не само великим градовима, помажемо и мање градове, варошице, 
општине, села. Желимо да покажемо да је Пољска једна братска, словенска држава али, такође 
желимо да имамо и конкретан допсинос у једној средини, да помажемо и оставимо добар утисак. 
Сматрамо да је предлог пројекта био добар и да је заслужио да га подржимо, рекао је амбасадор 
Републике Пољске, Рафал Перл. 

Председник општине, Јован Репац је захвалио директору Дома здравља Пландиште и 
његовој екселенцији, амбасадору Републике Пољске у Србији на успешном пројекту и том 
приликом рекао да се надамо се наставку започете сарадње. Председник је рекао да је Општина 
Пландиште демографски једна од најстаријих у Војводини и Србији и да локлана самоуправа тежи 
да старим људима пружи што је могуће већу негу и створи што бољa услове за живот, водећи 
рачуна о свим својим становницима. 

- Наставићемо да радимо и даље и настојаћемо да више дана у недељи раде сеоске 
амбуланте јер је тенденција свих да се у селу живи као и у граду, рекао је председник Општине, 
Јован Репац. 

Др Небојша Дрљевић, директор Дома здравља у Пландишту је поздравио госте и захвалио 
амбасадору Перлу што је пројекат Дома здравља финансиран. Директор је рекао да је то само 
почетак њихове сарадње која ће бити много већа и значајнија за све становнике општине 
Пландиште. 

- Овај пројекат је започет са Општином и то је наставак наше бриге о становницима 
општине Пландишта будући да смо у претходном периоду имали много значајних пројеката, почев 
од подршке ресорног министарства које је отворило рентген службу, покрајинског секретаријата 

који је обезбедио ултразвучни  апарат и 
више санитетских возила, стоматолошку 
столицу за поновно отварање зубне 
амбуланте у Јерменовцима. Захвалио бих 
се Општини, на челу са председником, 
Јованом Репцем која нас максимално 
помаже од  адаптације фасада амбуланти 
до одржавања возила и све што потребно 
да би се повећала и побољшала 
здравствена заштита снатовништва у 
нашој општини, рекао је директор Дома 
здравља, др Небојша Дрљевић. 
 Потписивање уговора о донацији 
обављено је просторијама Дома здравља 

(наставак са стр. 1) 
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Актуелно 
“КУЋА НА СЕЛУ” ЗА ЈОШ ДВЕ 

ПОРОДИЦЕ У ОПШТИНИ 
ПЛАНДИШТЕ 

 

Општина Пландиште, у сарадњи са 
Министарством за бригу о селу, наставила је 
реализацијом конкурса за куповину сеоске куће 
са окућницом, чиме су обезбеђена средстава за 
куповину сеоског домаћинства за још две 
породице на територији Општине Пландиште. 
Свечаном потписивању уговора, као 
п р е д с т а в н и ц и  л о к а л н е  с а м о у п р а в е , 
присуствовали су Страхиња Брекић, одборник у 
СО Пландиште и Игор Ђорђевски, начелник 
Општинске управе општине Пландиште. 

Велико ми је задовољство што данас 
имамо прилику да потпишемо још два уговора за 
куповину куће на селу за породице у нашој 
Општини Пландиште. Реализација Јавног 
конкурса за доделу бесповратних средстава за 
куповину сеоске куће са окућницом које је 
расписало Министарство за бригу о селу 
омогућила нам је да обезбедимо кров над главом 
за још две породице које су испуниле све услове 
предвиђене конкурсом. Ово је велики корак у 
решавању стамбеног питања за ове вишечлане 
породице и посебно ми је драго што смо успели 
да помогнемо и дамо свој мали допринос за 
решавање њиховог животног питања. 
Захваљујући одличној сарадњи коју имамо са 
Министарством за бригу о селу показали смо да 
активно радимо на развоју и унапређење 
популационе политике и побољшању 
демографске слике у Општини Пландиште, да 
радимо на оживљвању села и враћању младих на 
село, што је и главни приоритет реализације овог 
комплетног појекта. Програм доделе средстава 
има одличну популациону политику чији је циљ 
повећање броја становника у селима, смањење 
просечне старости становништва у сеоским 
домаћинствима и повећање стопе наталитета” – 
истакао је Страхиња Брекић, председник 
Комисије за реализацију конкурса у општини 
Пландиште. 

Покрајинска влада подржала  
развој спорта у општини Пландиште 

 

СРЕДСТВА  ЗА ОДБОЈКАШКИ 
КЛУБ “ПЛАНДИШТЕ” И 

ОМЛАДИНСКИ ФУДБАЛСКИ 
КЛУБ “ПЛАНДИШТЕ” 

  
У оквиру реализације Конкурса за 

финансирање посебног програма којим се 
доприноси развоју спорта на територији 
Аутономне покрајине Војводине, Одбојкашки 
клуб „Пландиште“ и Омладински фудбалски 
клуб „Пландиште“ добили су средства за 
унапређење и развој спорта код деце и 
омладине. 

Свечаном потписивању уговора у 
Покрајинском секретаријату за спорт и 
омладину присуствовао је Игор Мировић, 
Председник Покрајинске владе Војводине, Дане 
Баста, покрајински секретар за спорт и омладину 
и представници спортских клубова са територије 
Општине Пландиште Далибор Путица и Сава 
Стојић. 

У оквиру реализације програма “Одбојка 
за све” Одбојкашком клубу Пландиште 
одобрена су новчана средства у укупном износу 
од 300.000,00 динара за реализацију посебног 
програма који дорпиноси развоју спорта у АП 
Војводини. 

Омладниском фудбалском клубу 
Пландиште је за реализацију свог пројекта 
“Фудбал – игра без граница” одобрено укупно 
300.000,00 динара за развој и унапређење спорта 
и културе код деце. 

Одобрена средства по основу Јавног 
конкурса за финансирање посебних програма 
наменски се користе за унапређење спорта, 
афирмацију младих у спорту, промоцију спорта 
и рекреације код деце и омладине. 
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Активности Савет за безбедност 
саобраћаја Општине Пландиште 

ПРЕДСТАВА “ПАЖЉИВКО” ЗА 
НАЈМЛАЂЕ У ПЛАНДИШТУ 

 
Савет за безбедност саобраћаја Општине 

Пландиште, у сарадњи са Агенцијом за без-
бедност саобраћаја, успешно је организовао још 
једну представу едукативног карактера. 

У сали Културног центра одиграна је 
представа “Пажљивкова правила у саобраћају”, 
која је намењена малишанима предшколског 
узраста и деци од првог до четвртог разреда 
основних школа. Представa је требало да одржи 
предавање малишанима на тему поштовања 
основних правила понашања деце у саобраћају. 
На извођењу представе у Пландишту, био је и 
Никола Новаковић из Агенције за безбедност 
саобраћаја који је том приликом рекао да циљ 
предсаве да се на забаван а пре свега, на 
практичан начин науче деца о правилима у 
собраћају и како да безбедно стигну од куће до 
школе. Заједно са Светом за безбедност у 
саобраћаја Општине, Агенција је обезбедила 
пакетиће за све присутне малишане. 

Нешто више од 150 малишана пред-
школског узраста и ученика првог и другог 
разреда основне школе имало је прилику да 
ужива у авантурама Пажљивка и његовог 
пријатеља Стевице. Велико одушевљење пред-
ставом и бројем малишана који су прису-
ствовали није скривао ни председник општине 
Јован Репац. Према интерпретацији Пажљивко 
је анимирани лик који кроз песму и игру, онако 
како је деци најзанимљивије, интерактивно 
едукује малишане како да се понашају у 
саобраћају као пешаци, возачи бицикла и 
путници. Порука представе је да се сва деца 
осамостале у саобраћају, да буду безбедна на 
путу од школе до куће и у свакодневним 
ситуацијама и да науче како да поштују 
саобраћајна правила. 

Поводом приказане представе, пред-
седник Општине, Јован Репац је изјавио да је 
ово једна у низу акција које Савет за безбедност 
саобраћаја Општине Пландиште организује, и да 
се изузетно радује што види толико насмејане 
деце. Овакве активности треба да помогну да се 
подигне свест људи да су деца најугроженија 
категорија у саобраћају и да са великом пажњом 
и опрезом сви који управљају моторним 
возилима морају да се крећу посебно у близини 
школа и вртића. Овакве едукативне представе 
помажи малишанима да кроз песму и игру 
усвоје одређена правила, да их поштују и 
примене у свакодневним ситуацијама, рекао је 
још председник општине Пландиште. 

Донација за ФК Хајдучица 

ДЕЈАН САНТРАЧ УРУЧИО  
ВРЕДНУ СПОРТСКУ ОПРЕМУ 

 
Фудбалски савез Србије, у склопу 

реализације акције и пружања помоћи и подршке 
спортским клубовима, уручио је вредну донацију 
фудбалском клубу Хајдучица, у виду спортске 
опреме и лопти. У име ФС Србије опрему је 
уручио Дејан Сантрач, председник Судијске 
комисије Фудбалског савеза Србије. Опрему је 
примио Срђан Липтак, председник ФК Хајду-
чица у присутву Јована Репац, председника 
Општине Пландиште и његових сарадника. 

- „Фудбалски савез Србије покренуо је 
велику акцију помоћи и подршке фудбалским 
клубовима који се такмиче у нижем рангу 
такмичења. Ова донација спортске опреме и 
лопти је само мали знак пажње, којим желимо да 
пружимо подршку клубовима из малих средина, 
да наставе да се такмиче, да граде једну здраву 
спортску средину међу децом и омладином. Сви 
смо ми свесни да клубови у малим срединама 
зависе од ентузијазма и енергије неколицине 
људи који су у управи и који се боре да фудбал и 
спорт живе и да је некад јако тешко изборити се 
са свим потешкоћама које постоје у савременом 
спорту. Из тог разлога Фудбалски савез покреће 
и многобројне акције и пројекте који имају за 
циљ да помогну клубовима, да афирмишу децу 
да се баве спортом и да пруже подршку свима 
који желе да фудбал опстаје и даје прилику свој 
деци да развијају своје таленте и бве се спортом”, 
истакао је Дејан Сантрач, председник Судијске 
комисије Фудбалског савеза Србије. 

Срђан Липтак је о клубу рекао да се већ 
дужи низ година, са успехом, такмичи у 
Подручној јужнобанатског лиги. Из године у 
годину успеси се нижу, некад већи некад мањи, 
али у клубу су поносни што клуб и даље постоји 
и што у свом такмичарском погопну има и 
сениоре и кадете који су махом из Хајдучице. 
Срђан Липтак је захвалио Дејану Сантрачу на 
посети и уручењу вредне донације, која ће клубу 
пуно значити. Поред ове опреме, клубу још више 
значи што представници Фудбалског савеза 
имају разумевања за клубове који се такмиче у 
нижем рангу такмичења и што им на овај начин 
пружају подршку.  

- Велику захвалност за рад самог клуба 
дугујемо и локалној самоуправи без чије помоћи 
и подршке сам клуб не би могао да 
функционише, изјавио је Срђан Липтак, 
председник ФК Хајдучица. 
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21. Фестивал “Крајишки бисери“ 
МУШКА ПЕВАЧК ГРУПА "ДРИНА" ИЗ НОВЕ ПАЗОВЕ, 

АПСОУТНИ ПОБЕДНИК ФЕСТИВАЛА 

 У организацији Завичајног удружења 
Крајишника „Никола Тесла“ из Пландишта а под 
покровитељством општине Пландиште, Мини-
старства културе и Покрајнског секретаријата за 
регионални развој, међурегионалну сарадњу и 
локалну самоуправу и ресорног министарства, у 
Пландишту је успешно одржан 21. фестивал 
крајишких изворних песама „Крајишки бисери“. 
Прилику да се натпевавају у изворним краји-
шким песмама добило је 20 изворних певачких 
група из Србије и региона које су прошле 
селекцију, уз значајн број младих група певача. 
Фестивал је почео, већ традиционалним 
свечаним дефилеом певачких група кроз центар 
Пландишта који је после завршен изласком група 
на главну сцену сале КОЦ-а, где су програм 
отворили сви учесници заједно песмом „Нема 
раја без роднога краја“, химном Фестивала 

„Крајишки бисери“. Након увoдне речи 
организатора, председника ЗУК "Никола Тесла", 
Николе Везмара, Фестивал је званично отворио 
председник општине Пландиште, Јован Репац 
који је том приликом поздравио присутне и 
свима пожелео успеха у такмичењу. Председник 
је такође рекао да Фестивал сматра изузетно 
значајном манифестацијом која за циљ има 
очување основних вредности и обележја Срба са 
простора Крајине.  
 Установљена програмска концепција фести
-вала састоји се из такмичарског и ревијалног 
дела. У такмичарском делу свака група 
представила се са по једном изворном песмом. 
Овај део програма пратио је стручни жири, ове 
године у саставу: Марија Витас, музички 
уредник на Радио Београду, Марија Вуковић, 
дипломирани етномузиколог и музички уредник 
на Радиo Београду, Марко Нишић, певач 
традиционалних крајишких песама, некадашњи 
кореограф и стручни руководилац КУД-а 

"Младост" из Велике Греде, познавалац крајишке 
песме и професор др Димитрије Големовић, шеф 
катедре за етномузикологију на Факултету 
музичке уметности у Београд као председник 
жирија. Њихов задатак био је да вреднују и оцене 
наступе певачких група које су награђиване у две 
категорије, мушкој и женској. Према одлуци 
жирија чији је утисак био да је Фестивал био 
квалитетан и да се и ове године ослања на младе 
певчке групе. У женској конкуренцији ове године 
најбоље су биле су: 1. Женска певачка група 
„Банија“ Шабац, 2. Женска певачка група „Етна“ 
КУД "Царза" Апатин и 3. Певачка група Музичке 
школе "Мокрањац"„Крајина“ Београд. 
 У конкуренцији мушких певачких група 
најбољи су били: 1. Певачка група "Дрина" КУД-
а "Бранко Радичевић" из Нове Пазове 2. место 
припало је Мушкој пјевачкој групи КУД "Марија 
Бурсаћ" из Банатског Великог Села и 3. место, 
припало је Мушкој певачкој групи за изворно 
банијско певање - Културна заједница Крајине из 
Београда. 

Укупни победници Фестивала била 
мушка певачка група "Дрина" КУД-а "Бранко 
Радичевић" из Нове Пазове. Пехаре, медаље и 
захвалнице награђеним групама уручили су Јован 
Репац, Љубомир Ракић, председник СО 
Пландиште и Никола Везмар. 

У ревијалном делу Фестивала поред 
певачких група учествовали су и гости, КУД 
„Младост“ Велика Греда, Фолклорног ансамбла 
и Женска певачка група. 

Било је то још једн вече које ће се дуже 
време памтити по младости, искуству, 
аутентичности. 
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Актуелно у Купинику 
САНАЦИЈА УЛИЦА БРАТСТВА 
ЈЕДИНСТВА И МОШЕ ПИЈАДЕ 

  

 Наставља се реализација пројекта уређења 
и санације приступних саобраћајница на 
локалним путевима у општини Пландиште. 
Целокупан пројекат обухвата пошљунчавање 
депресија на најкритичнијим саобраћајницама у 
насељима на територији општине Пландиште, 
које су током времена видно оштећене. У оквиру 
овог пројекта, радови се изводе у Купинику, у 
улицама Братства јединства и Моше Пијаде, крак 
ка туристичком делу насеља и рибњаку УСР 
Гргеч. 

“Уређење саобраћајница на тариторији 
општине Пландиште означен је као приоритет у 
2023. години. Ове године реализација пројекта 
изводи се на неколико локација, градилишта, а 
сама реализација радова тече према унапред 
утврђеној динамици. Санација магистралног пута 
од Пландишта до Јерменовца омогућило нам је 
да гребани асвалт који се појављује као остатак 
асвалтне масе искористимо за пошљунчавање и 
уређење локалних саобраћајница и тиме решимо 
велики проблем са депресијама које су се 
појавиле на појединим локацијама. Радови се 
тренуто изводе у насељу Купиник, у улицама 
Братства јединства и Моше Пијаде”, изјавио је 
Јован Репац, председник Општине Пландиште. 

У Маргити 
КАМЕРАМА ПРОТИВ ДИВЉИХ 

ДЕПОНИЈА 
  

Општина Пландиште, у сарадњи са 
Министарством заштите животне средине, 
наставила је са реализацијом пројекта превенције 
нелегалног одлагања и уклањања отпада и 
спречавања настанка дивљих депонија. 

Пројекат превенције и спречавање 
нелегалног одлагања отпада у овој фази 
реализације подразумева постављање камера 
високе резолуције са циљем континуираног 
праћења локација које су означене као високо 
ризичне за нелегално одлагање отпада. 

Надлежне екипе су на терену и камере се 
постављају у насељеном месту Маргита. Ове 
камере су директно повезане са седиштем 
комуналном инспекцијом. Циљ је да се на овај 
начин грађани подстакну да отпад одлажу на 
прописаним локацијама и адекватно уређеним 
депонијама, али и да активно делују на несавесне 
појединце који ће за своје поступке одговарати и 
бити процесуирани у складу са законом. 
Нелегално одлагање отпада и стварање дивљих 
депонија представља ругло за околину, али и 
велику шетету за животну средину. У циљу 
очувања и заштите животне средине и 
спречавања настанка дивљих депонија, у 
наредном периоду на територији општине 
Пландиште биће постављено још неколико 
камера на више локација. 

 
ДРУГА ШАНСА 

  
 Програм Функционалног образовања одраслих је мера која се у НСЗ Филијала Вршац 
успешно спроводи већ дуги низ година. Намењен је незапосленим лицима са евиденције који немају 
завршену основну школу, ради стицања основног образовања,  у складу са Законом о образовању. 
До сада је у овај програм укључено више од 800 полазника. 
 Функционално образовање одраслих спроводи се у три циклуса. Први циклус је од првог до 
четвртог разреда, други циклус 5 и 6 разред, и трећи циклус 7 и 8 разред. Сваки циклус траје једну 
школску годину с тим да настава почиње од  1. октобра. 
 Филијала Вршац спроводи програм Функционалног образовања одраслих у две основне 
школе, „Паја Јовановић“ у Вршцу, и „Јован Јовановић Змај“ у Хајдучици, на територији општине 
Пландиште. У програм ове године укључено је 46 полазника. Свако лице које се укључи у програм 
стиче могућност рефундације путних трошкова од стране Националне службе за запошљавање, тако 
да је омогућено и онима који су из околних села да присуствују настави. 
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СЕПТЕМБРА ЕВРОПСКА НЕДЕЉА МОБИЛНОСТИ 

Општина Пландиште се 2020. 
године први пут прикључила европским 
градовима који од 2002. године, сваке 
године бројним активностима обележавају 
“Европску недељу мобилности” која од 
оснивања до сада увек траје у периоду од 16. 
до 22. септембра. Партнери на овом 
пројекту су основне школе: “Доситеј 
Обрадовић” Пландиште, “Јован Стерија 
Поповић” Велика Греда и “Јован 
Јовановић Змај” Хајдучица са подручним 
одељењима. Мото овогодишње Европске 
недеље мобилности јесте „Уштеди 
енергију“. Током недеље, скоро 3.000 
градова и општина подстиче промене 
понашања у корист активне мобилности, 
јавног превоза и других чистих, инте-

лигентних транспортних решења органи-
зовањем активности и догађаја за подизање 
свести са локалним заинтересованим 
странама. Европска недеља мобилности је 
манифестација чији је покровитељ Европска 
комисија, у Републици Србији овом акцијом 
координира Министарство грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре и Стална 
конференција градова и општина, у 
партнерству са градовима и општинама које 
обележавају Европску недељу мобилности. 

Општина Пландиште је током 
Европске недеље мобилности организовала 
искључење декоративне расвете на свим 
зградама локалних институција и јавних 

установа, у првом дану недеље, у времену 
од 20,00 до 21,00 часова. Другог дана је 
расписан Ликовни конкурс за ученике 
нижих разреда у све три основне школе на 
тему “Уштеди енергију” а током целе 
недеље пропагирани су здрави стилови 
живота, долазак на посао и у школу 
бициклима или пешке, без аутомобила. 
Највећи број деце која у школу долази 
бициклима је у Великој Греди, из ОШ 
”Јован Стерија Поповић”.  

Последњег дана манифестације који 
је одређен да буде и Дан без аутомобиле, 
замољени су и општински функционери да 
на посао дођу без аутомобила. Истог дана су 
изабрани и најуспешнији ликовни радови 
ученика свих школа са подручним 
одељењима.  
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ОПШТИНА ПЛАНДИШТЕ ПОДРЖАЛА МАНИФЕСТАЦИЈУ 

Ученицима, ауторима тих радова, 
припремљени су пригоди поклони, прибор 
за сликање и слатки пакет и дипломе за 
освојена места. Основним школама које су 
ове године биле једини партнери у 
реализацији Европске недеље мобилности 
2023. уручене су захвалнице за учешће и 
подршку Општини у обележавању ового-
дишње Европскке недеље мобилности. 

 Општина Пландиште је најмања 
општина у Србији која је обележавала 
Европску недељу мобилности заједно са још 
25 градова и општина (Александровац, 
Бачка Паланка, Бајина Башта, Бела 
Паланка, Београд, Чајетина, Ниш, 
Кањижа, Крушевац, Кула, Нови Сад, 
Нови Пазар, Топола, Врњачка Бања, 
Осечина, Пирот, Пландиште, Соко Бања, 
Сомбор, Србобран, Ужице, Велико 
Градиште, Власотинце, Врање и Врањска 
Бања). 
 Најбоље радове који су награђени на  
овом Ликовном конкурсу имали су, у ОШ 
”Јован Јовановић Змај” Хајдучица: 1. 
Талиа Стојановски, 2. Дуња Нађ и 3. 
Милица Флорин. У ОШ ”Јован Стерија 

Поповић” у Великој Греди, у матичној 
школи најбоље радове имали су: 1. Михал 
Платунов, 2. Уна Комадина, 2. Душан 
Ћурчић и 3. Марко Мартиновић и 3. Сара 
Микулић. У ОШ “Доситеј Обрадовић” 
Пландиште, у матичној школи, ученици 
нижих разреда 1. разред: 1. Зара Тошић, 2. 

Велин Соколовски и 3. Милица Векић. У 
категорији 3-ћих разреда: 1. Гаврило 
Чабиловски, 2. Радмила Бекић и 3. 
Николина Ничевски. У одељењу у 
Маргити најбоље радове имали су: 1. Дуња 
Јованов, 2. Николина Топличан, 3. 
Емануела Згрђа и 3. Софија Џамбић, у 
Великом Гају: 1. Лазар Карапанџа, 2. 
Матија Сурла, 3. Ана Санду и 3. Алекса 
Стојков. У школи у Барицама 
најуспешније радови су имали ученици: 1. 
Сара Смиљковић, 2. Денис Павић и 3. 
Никола Неда. 
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МЕСНЕ И ХРАМОВНЕ СЛАВЕ 
СВЕЧАНО И РАДОСНО 

У октобру и новембру, при крају 
календарске године, резањем славског колача и 
светим литургијама, месна и храмовна слава, 
Покров Пресвете Богородице, прво је 
прослављена у Дужинама. Овогодишњи кум 
Милорад Радека из Дужина, кумство је предао 
Јаворки и Радету Тасић из Пландишта. 
Литургију је служио месни парох Синиша 
Лакичин (протонамесник) са свештенством, 
Стефаном Јовичићем (протојереј) и Савом 
Васићем (јереј). У Банатском Соколцу, 
прослављена је Света Петка, Преподобна мати 
Параскева. На дан Славе, месни парох Михајло 
Вукотић (протојереј) са свештенством, Синиша 
Лакичин (протонамесник), Бранко Глумац 
(протонамесник) и Василије Лазаревић 

(протојереј ставрофор) служили су Свету 
литургију. Ове године кумови славе је били су 
Зора Цветићанин и Саша Илић који су 
кумство предали породицама Милораду 
Кондићу, најстаријем становнику Банатског 
Соколца (89) и његовој ћерки Јелени 
Дамјановић. Свету Петку заштитницу Српске 
напредне странке славили су и чланови ове 
странке у Пландишту у седишту странке, у 
присуству чланова и мањег броја гостију. 
Славски колач је резао месни поарох, Стефан 

Јовичић. Овогодишњи кум славе био је 
Војислав Ћурчић из Милетићева, који је 
кумство предао Даниславу Топличану из 
Маргите. Председник Општинског одбора 
СНС Пландиште, Мирослав Петровић је 
честитао Славу присутним члановима и гостима 
и подсетио да у наредном периоду странку 
чекају обавезе које треба испунити. И 
Предшколска установа „Срећно детињство“ 
Пландиште је прославила Свету Петку. Како је 
директорица ове установе, Еуђенија Михајлов 
рекла, резање колача је обавио месни парох, а 
колач су ломили малишани вртића. Почетком 

новембра прослављао се Свети Великомученик 
Димитрије, у народу познат као Митровдан. 
Ову славу прославило је Удружење ратних 
војних инвалида општине Пландиште у 
присутву својих чланова и гостију, 
представници Ратних војних инвалида града 
Вршац и града Панчева као и комплетно 
руководство Општине Пландиште на челу са 
председником, Јованом Репцем. Колач су 
резали свештеници Синиша Џамбић и Стефан 
Јовичић. У име Удружења кум славе је био 
Славко Русић, председник Удружења. 



С Т Р А Н А  1 1  

 
 Кадетско јуниорски ката тим 
репрезентације Србије у саставу Тамара 
Мајкић, такмичарка карате клуба „Агробанат“ 
из Пландишта, Ступар Дуња члан карате 
академије „Бушидо“ из Бачке Паланке и 
Гордана Грбић члан карате клуба „Студент“ из 
Новог Сада заједно са својим селектором 
Иваном Куневским, одлично су одрадиле 
такмичарски циклус и у изузетно јакој 
конкуренцији успеле су да се попну на 
највиши степеник и освоје златну медаљу. 
 Првенство Балкана, које се ове године 
одржавало у Љубљани, окупило је најбоље 
међу најбољима. Каратисти Србије су својим 
наступима оправдали репрезентативни дрес, 
грб и боје земље коју са поносом 
представљају. 
 Наступ ката тима Србије у женској конкурецији, у кадетско јуниорској категорији, био је 
готово савршен, па и не чуди освајање златне медаље. Првенство Балкана спада у једно од најјачих 
такмичења и многи учесници се за ово првенство спремају читаве године, како би форму довели на 
највећи могући ниво. 
 Каратисткиња Тамара Мајкић још једном је доказала квалитет на овако реномираном 
такмичењу и тиме потврдила одличну такмичарску форму. Својим наступом Тамара, Дуња и 
Гордана оправдале су сва очекивања и тиме подигле лествицу на један виши ниво. Без имало 
скромности за ове девојке небо је граница.       Т р е н е р 

Карате клуба”АГРОБАНАТ” Пландиште 
            Мајкић Зоран          

(наставак са стр. 1) 

ЗЛАТНЕ КАРАТИСТКИЊЕ ИЗ ЉУБЉАНЕ, 
КАТА ТИМ СРБИЈЕ ШАМПИОНКЕ БАЛКАНА 

Меморијани турнир у шаху „Милан Брујић“ 
ЕКИПА ДОМАЋИНА НАЈБОЉА 

  
Удружење ратних војних инвалида општине Пландиште може да буде поносно на успешно 

организован још један Меморијални шаховски турнир „Милан Бруjић“ који се већ трећу годину 
одржава у знак сећања на првог председника Удружења. Турнир је и ове године одржан под 
покровитељством Општине Пландиште а шаховске партије је пратила и породица Милана Бруjића. 
На овогодишњем Турниру снаге је одмерило осам екипа, две из Пландишта, (ратних војних 
инвалида), eкипа Инвалида рада општине Пландиште, две екипе из Вршца, екипа Покрајинског 
удруржења ратних војних инвалида, екипа из Панчева и екипа из Велике Плане. Арбитри на 
турниру су и овога пута били Душан Петровић и Радован Јанићијевски, чланови Шаховског клуба 
„Слога“ из Пландишта. 

 На Трећем меморијаном шаховском турниру, најбоља је била екипа домаћина, друго 
место припало је екипи "Војводина", Покрајинског удружења ратних војних инвалида а теће је 
заузела екипа из Велике Плане. Пехаре и 
дипломе најбољим екипама уручио је 
Владан Младеновић, заменик председника 
СО Пландиште а захвалнице свим екипама 
као пријатељима турнира, уручио је Славко 
Русић, председник Удружења ратних војнх 
инвалидима општине Пландиште који је 
том приликом захвалио свима који су се 
одазвали позиву, онима који су помогли 
одржавање турнира, Општини Пландиште, 
Шаховском клубу „Слога“ Пландиште који 
је велика логистика подршка и Спортском 
савезу општине Пландиште. 
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На позив партнерске општине Анина из Румуније, у истоименом граду, секција ветерана 
ФСО Пландиште учествовала је на Међународном фудбалском турниру "Мини Куп пријатељства 
– 2023". У конкуренцији 6 екипа наши представници са скором од две победе и једним поразом 
освојили су треће место. Домаћин наредног такмичења биће Пландиште. 

* 
08. новембра у организацији Спортског савеза у Пландишту је одржано Општинско 

првенство у одбојци. У конкуренцији све три Основне школе са територије наше општине највише 
успеха имали су дечаци и девојчице ОШ "Доситеј Обрадовић" из Пландишта. Најуспешније екипе 
представљаће нас крајем новембра на Окружном првенству чији ће домаћини бити Банатско Ново 
Село односно Старчево. 

* 
 ФСО Пландиште у сарадњи са Удружењем фудбалских судија и инструктора врши упис 
полазника у школу за фудбалске судије за оба пола. Сви заинтересовани (16-26 година) могу се 
пријавити Фудбалском савезу Пландиште, ул. Војводе Путника 58/2, или путем телефона 013/862 - 
338 и 062/208-952.                   puggia 

СПОРТСКИ КАЛЕНДАР – НОВЕМБАР 
ФУДБАЛ                                           Прва ЈБПФ лига 
25.11.2023. 13:00h Пландиште: Слога – Црвена звезда (Павлиш) 
26.11.2023. 13:00h Хајдучица: Хајдучица – Раднички (Баранда) 

ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО 
 Трка "За срећније детињство" је најмасовнија и најшире прихваћена рекреативно-хуманитарна 
активност Црвеног крста Србије коју Црвени крст Пландиште традиционално организује већ 
дуги низ година у сарадњи са Спортским савезом општине Пландиште и Канцеларијом за 
младе. Учешћем у овој трци деца и млади сваке године показују своје опредељење ка здравом 
начину живота и највишим хуманим вредностима. Акција са слоганом "Имамо циљ - дођи на старт" 
реализована је у оквиру Дечије недеље 05-ог октобра на отвореним школско-спортским теренима у 

Хајдучици а обухватила је преко 50 такмичара 
односно све ученика нижих разреда (I-IV) и 
виших (V-VIII) разреда ОШ "Јован Јовановић 
Змај" који су тога дана присуствовали настави. У 
такмичарском делу укупно је одржано осам трка. 
Код девојчица највише успеха су имале: Андреа 
Врба, Талиа Стојановски, Нађа Бабић и 
Дајана Оравец. Прва места у мушкој 
конкуренцији су заузели: Давид Грекса, 
Мартин Грекса, Александар Ђурановић и 
Алекса Њари. За најуспешније такмичаре 
Спортски савез општине Пландиште је обезбедио 
признања у виду пехара и мајица са логом акције 
уз напомену да су мајице добила и сва деца 
узраста од I до IV разреда.    puggia 

Школски спорт 
ДОМИНАЦИЈА ПЛАНДИШТАНАЦА У СТРЕЉАШТВУ 

 

У складу са календаром школско-спортских такмичења 14. 
новембра у организацији Савеза за школски спорт Панчева, у истоименом 
граду, одржано је Окружно такмичење у Стрељаштву за Основне и 

Средње школе у мушкој и женској 
категорији. 
 У конкуренцији најбољих Основних 
школа са територије јужног Баната 
трочлани састави ОШ "Доситеј 
Обрадовић" – Пландиште (Вања Бориса-
вљевић, Марко Пећиновски, Данијел Балог) и (Софија Поповић, 
Кристина Балог, Хелена Томаш) освојили су прва места и на тај 
начин пласирали се на Државно првенство које би требало да се 
одржи почетком јуна наредне године. У појединачној конкуренцији 
најзапаженији резултат освајањем првог места остварила је Балог 
Кристина, на степеник ниже попео се Борисављевић Вања док је 
бронзано одличје припало Пећиновски Марку.          puggia 


